

出发! 跟着刮刮乐去旅行

新疆好地方、世界高黎贡、幸福黄河口……从名字就不难看出,地方特色主题票在刮刮乐中占据了重要的一席之地。因为刮刮乐,我们看到了地方特色风景、了解了地方文化风貌,小小的票面浓缩着厚重的地方文化,带我们去发掘、去欣赏。

从南到北、自西向东,刮刮乐都曾记录下祖国最美的风情。快,跟着刮刮乐去旅行,看一看心仪的远方。

“新疆好地方”

向西,出发到新疆。提起新疆,很多人的第一反应就是“好地方”。为此,刮刮乐“新疆好地方”推出“石榴花开”“中国雪都”“美味新疆”等系列游戏,从植物、美景、美食等方面还原新疆风采——那里幅员辽阔、团结友善、热情好客、美味飘香。

“世界高黎贡”

沿着新疆南下,途经云南高黎贡山,这里独特的地形气候孕育了丰富的动植物资源,因而享有“世界物种基因库”之称。刮刮乐“世界高黎贡”以云南省保山市的5个风景名胜区和物产为设计元素,通过实景照片体现云南浓厚的山水之情,同时倡导“保护环境、保护生物多样性就是保护人类自己”。

“粤”来越好

继续向东,来到广东。这里有与众



“福文化”

不同的客家文化、享誉全国的顺德美食、深厚浓郁的文化气息,一句话,在广东可以享受生活的美好。刮刮乐“粤”来越好”通过展示珠三角、粤东、粤西和粤北四个区域的不同特色,呈现了在广东传统与现代交融、文化与经济齐飞的风貌。

紧挨着广东的福建呈现出另一种风情。作为古代海上丝绸之路的起点,也是现代海上贸易的重要聚集地,海洋文化在福建文化中占据着重要位置。刮刮乐“福文化”选取福建省标志性的历史名迹如“三坊七巷”“福建土楼”等,展现了山水交融、和谐共生的“福文化”。

“出发”

来到湖南郴州,这里展现出的是“湖湘文化”的独特魅力。“敢为天下先”的豪迈气概、“吃得苦、霸得蛮”的务实精神,热辣与婉约合为一体、奔放与朴拙融入血脉,都让湖南勇立潮头熠熠生辉。刮刮乐“出发”以郴州市城市夜景、革命圣地和自然风光等素材进行创作,展示了现代郴州市的繁华、开放与包容,也是湖湘文化的缩影——向着幸福生活出发、向着美好中国出发!

记录地方特色的刮刮乐游戏还有很多,如“幸福黄河口”“武陵印象”“浙里有福”等,它们共同组成刮刮乐的“地方图志”。通过刮刮乐,一幅山清水秀、生机勃勃的美丽中国画卷铺开在眼前,美得让人惊叹。

祖国的大好河山被印制于刮刮乐之上,把各地的文化风貌留存于人们心中。刮刮乐,作为中国福利彩票弘扬传统文化、呈现地方文化的载体,在一幅幅生动的画面中保留了原汁原味的地方风情,记录下地地道道的文化印记。

刮刮乐,让我们在购买时见证文化、在欢乐中随手公益。刮刮乐,已成为文化传承的新名片。

来源:“中国福彩”微信公众号

市福彩中心公开招募福利彩票投注站

本报讯(常福)为进一步拓展福利彩票销售渠道,合理优化销售网点布局,满足彩友购彩需求,常州市福利彩票发行中心现在以下区域内公开招募福利彩票投注站,有意向者可来电咨询:

序号	行政区域	地址
1	天宁区	锦绣路水清木华小区至政务中心
2	天宁区	阳光龙庭小区东至青竹苑小区
3	天宁区	竹林北路北环南村至凯旋城
4	天宁区	关河东路红梅公园北
5	天宁区	中吴大道富邦广场以西
6	钟楼区	青枫公园以西小区
7	钟楼区	妇幼保健医院周围小区
8	钟楼区	龙湖天街以南小区
9	钟楼区	蓝天花园二期和花之园小区
10	钟楼区	陈渡桥以西格兰艺堡小区
11	钟楼区	会馆浜路附近
12	新北区	薛家镇顺园六村
13	新北区	薛家镇顺园三村
14	新北区	万和城小区及其周围小区
15	新北区	富都小区
16	新北区	朗诗新北绿郡小区
17	新北区	大渡河路府翰苑小区
18	新北区	太湖东路与巫山路交叉口附近
19	新北区	藻江小区
20	新北区	春江镇百丈百馨西苑及百馨苑北区
21	新北区	西夏墅镇香山福园
22	新北区	孟河镇镇北路中北段

招募时间:2024年10月至2024年底
咨询电话:0519-88139609

常州福彩开展重阳节走访慰问活动

本报讯(常福)10月9日,常州市福彩中心携同常州市社会工作协会走进武进区夕阳红康乐中心,开展了一场以“常有微光·常有相伴”为主题的重阳节慰问活动,向五保老人致以

节日的问候与诚挚的祝福。

活动中,常州福彩与常州社协的代表们带着满载爱心的礼物来到老人们身边,了解他们的身体和生活状况,倾听他们的心声,让老人们感受来自社会的关爱。

常有微光,与爱同行。常州福彩将继续与常州社协开展深度合作,通过“福彩+社工”的公益资源与专业服务模式,为“一老一小”群体,特别是其中的特殊群体提供精准帮扶,以实际行动深耕公益事业、增进民生福祉。

常州福彩组织开展主题康复活动

本报讯(常福)近日,常州市福彩中心联合恩悦社会工作服务中心在红梅街道康乐驿站开展“筑梦新时代 星火献中国”主题活动,旨在激发康复员的爱国情怀与民族自豪感,共祝祖国繁荣昌盛、国泰民安,并激励大家勇敢面对生活的挑战。

讲“四史”故事,忆峥嵘岁月。结合常州的历史发展与杰出人物等内容,社工带领康复员们进行有关“四史”故事的趣味问答。大家回顾了中华民族从苦难走向辉煌的壮丽篇章,感受到了革命先辈的英勇奋斗与无私奉献,以及改革开放以来国家取得的举世瞩目的成就。

星星之火,可以燎原。在小火炬制作环节,康复员们跟随社工的讲解,细心组装每一个部件。当最后开关被轻轻拨动的那一刻,小火炬瞬间亮起,小小的火种仿佛一个个跃动的生命,点燃了希望。

星火传承,红歌筑梦。在点点星火中,康复员围坐一堂,齐唱《义勇军进行曲》《歌唱祖国》等红色歌曲。星火熠熠,点燃了大家心中的火焰,以及对生活的热爱。

丰富多彩的福彩公益服务项目照亮了康复员前行的道路,给他们送去光明与温暖。未来,常州福彩将继续汇聚各方爱心力量,共筑美好精神家园。

2024年(第39期)
总第1043期

中国福利彩票网: www.cwl.gov.cn
江苏福利彩票网: www.jslottery.com
常州福利彩票网: www.czflcp.cn
微信公众号: 常州福彩

这种想法很危险!

冲中大奖
下注买彩票

彩票是几率游戏,“唯中奖论”不可取。

冲中大奖
的可能性非常低

理性购彩,娱乐身心。

来一张彩票

奉献爱心,快乐公益。

赞

漫画 作者 储源

时代楷模

用生命坚守初心和使命的 优秀共产党员

广西壮族自治区百色市委宣传部理论科原副科长 派驻乐业县新化镇百坭村原第一书记

黄文秀

中宣部宣教局
人民画报社

加强未成年人教育保护 是全社会的共同责任

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心 设计